

## Цукровий діабет: партнерство виробників заради пацієнтів

Нещодавно ТОВ «Санофі-Авентіс Україна» (частина групи Санофі, Франція) та ТОВ «Фарма Лайф» (Україна, Львів) оголосили про спільний запуск проекту локалізації виробництва інсуліну в Україні з метою доступу українців до якісного інсуліну за доступною ціною.

### Глобальна епідемія людства

Цукровий діабет (ЦД) визнаний Всесвітньою організацією охорони здоров'я глобальною епідемією неінфекційного походження. ЦД посідає третє місце у світі серед найпоширеніших захворювань людства (після серцево-судинних та онкологічних). Понад 280 млн людей на планеті нині живуть із цією недугою. Щорічно діабет вперше діагностують у близько 1,7 млн осіб. За оцінками фахівців, до 2030 року кількість таких хворих на планеті збільшить до 438 млн, зважаючи на стабільне поширення захворювання. В Україні на початок року було зареєстровано понад 1 млн 300 тисяч пацієнтів з ЦД, у тому числі 8 тисяч дітей. Проте, як стверджують спеціалісти, хворих з діабетом у нас набагато більше, вони просто не діагностовані. На сьогодні загальна кількість українських пацієнтів, які приймають інсулін, становить понад 200 тисяч осіб.

### Спільні дії для впровадження інновацій в Україні

Об'єднане виробництво партнерів передбачає насамперед випуск високоякісного людського генно-інженерного інсуліну Інсуман, ідентичного тому, який виробляється підшлунковою залозою людини (ендогенний інсулін), і забезпечує сталий та ефективний глікемічний контроль у пацієнтів із ЦД 1-го та 2-го типів. Надалі планується налагодити в Україні випуск повного асортименту цього препарату: Інсуман Базал, Інсуман Комб та Інсуман Рапід. Випуск інсулінів Інсуман в Україні почнеться з виробництва Інсуману Базал – єдиного людського інсуліну, який містить три металеві кульки у картриджі, що забезпечує краще ресуспендування (збовтування) інсулінової суспензії, а відтак підвищує надійність дії препарату і впевненість у правильній концентрації інсуліну в кожній конкретній дозі, а також знижує ризик гіпоглікемії.

На думку Генерального директора ТОВ «Санофі-Авентіс Україна» Жан-Поля Шоера, локалізуючи виробництво в Україні, компанія намагається бути ближчою до українських пацієнтів і забезпечити їх повним спектром найкращих медичних рішень, поліпшуючи якість їхнього життя у рамках реалізації глобальної програми «Діабет. Допоможемо разом», яка протягом кількох років реалізується компанією в Україні. Завдяки партнерству з ТОВ «Фарма Лайф» українці тепер матимуть доступ до якісного інсуліну за доступною ціною. У слові-відповіді керівник ТОВ «Фарма Лайф» Євген Шияненко зосередив увагу на удосконаленні виробництва і соціальної відповідальності бізнесу у забезпеченні українських пацієнтів ефективними препаратами. Зокрема, він повідомив



що всі виробничі потужності «Фарма Лайф» обладнані високотехнологічною апаратурою, а всі п'ять виробничих дільниць сертифіковані відповідно до світових вимог GMP, що надасть можливість уже в 2012 році лікувати сучасними препаратами за доступною ціною 300 тисяч вітчизняних пацієнтів, а у 2013 році – 700 тисяч. Окрім того, більш зручними будуть і дози інсуліну для разового використання – по 5 мл, а не по 10 мл, як це здебільшого практикується в Україні.

### Пізня діагностика і низький рівень контролю цукрового діабету – основна причина ускладнень

Незважаючи на те, що у розвинених країнах Європи поширеність ЦД становить 5–6%, а в Україні – 3%, наша країна ніяким чином не захищена від глобальної епідемії. Основною причиною низьки ускладнень та інвалідизації населення від цього захворювання, на думку член-кореспондента НАМН України, завідувача кафедри діабетології НМАПО імені П.Л. Шупика Бориса Маньковського, є пізня діагностика і недостатній рівень контролю ЦД, особливо 2-го типу, який становить 90–95% у загальній системі захворюваності. Сучасні принципи лікування ЦД потребують об'єднаних зусиль пацієнтів і лікарів у боротьбі з діабетом, де ключовими залишаються: підтримання належної компенсації діабету у хворих, поліпшення виявлення та адекватне лікування захворювання. Недостатня ж активність вітчизняних ендокринологів учасному переведенні хворих на ЦД 2-го типу із таблетованих форм на інсулін призводить до зростання рівня ускладнень та причини передчасної смертності від них наших співвітчизників. Із доступом українців до нових інноваційних препаратів не тільки осучасниться лікувальна тактика ведення таких хворих, але й буде забезпечене право її вибору як для лікарів, так і пацієнтів.

### Приділяти належну увагу хронічним захворюванням

На відміну від економічно розвинених країн світу, в Україні жодного разу не вираховувалася ефективність національних програм з боротьби з хронічними недугами. На думку голови Української діабетичної асоціації (УДА) Валентини Очеретенко, нам вже потрібно навчитися рахувати гроші, вкладаючи їх насамперед у профілактику захворювань та розвитку ускладнень. Вітаючи спільний проект з локалізації виробництва інсуліну високої якості і доступності в Україні, громадський діяч зауважила, що виробники повинні мати й довгострокові стратегічні плани щодо поліпшення якості життя пацієнтів з ЦД соціального спрямування (зокрема, відкриття шкіл навчання хворих на діабет тощо) на території тієї країни, де розгортається широкомасштабне виробництво.

Підготувала Віра Фазлєєва